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開    議 

〔開議  午後 ３時３０分〕 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。本日の出席議員数は１４名です。定足

数に達しておりますので、これより会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより、日程に入ります。

日程第１ 議案第１６号 令和３年度南越前町一般会計予算から日程第１２ 

議案第２７号 令和３年度南越前町水道事業会計予算についてまでの１２議案

を一括して議題といたします。 

 

                          

当初予算特別委員長の報告 

 

○議長（秋田重敏君）これらの案件につきましては、当初予算特別委員会に付託

し、すでに審査を終えておりますので、当初予算特別委員長の報告を求めること

にいたします。 

 (「議長」と呼ぶ声あり) 

 

○議長（秋田重敏君）当初予算特別委員長 １２番 平谷 弘子君。 

〔 当初予算特別委員長登壇 報告 〕 

 

○１２番（平谷弘子君）令和３年度当初予算特別委員会よりご報告申し上げま

す。今期議会定例会において、本委員会に付託されました案件審査のため、３月

３日から１６日までの期間中、第１委員会室において、関係理事者の出席を求め

て令和３年度当初予算特別委員会を開催いたしました。  

 付託を受けました議案第１６号 令和３年度南越前町一般会計予算から議案

第２７号 令和３年度南越前町水道事業会計予算までの各会計当初予算１２議

案について、所管ごとに慎重に審査をいたしました。その審査結果及び特に議論

し指摘しました事項について、ご報告いたします。 

一つ、防犯カメラ設置事業について。 

「主要施設への設置や集落への設置を促進していただくことは非常に良いこ

とではあるが、不法投棄に対する監視や、交通事故多発箇所、渋滞箇所並びに通

学路における事故、犯罪などの防止を図るための防犯カメラ設置を優先して対

応するよう検討されたい。」との指摘に対して、「町ではこれまで、犯罪の抑止効
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果と犯罪発生後の検証手段と二次被害防止の観点から、不特定多数の者が利用

する役場等庁舎、学校、駅などの公共施設を中心に設置をしてまいりました。今

後は、未設置の主要施設や犯罪の多発が予想される箇所についても計画的に設

置を検討し、安全安心なまちづくりを目指してまいります。」との回答でござい

ました。 

二つ、中学校統合に伴う旧中学校などの教育財産の保存と活用について。 

「令和４年４月には、町内の３中学校が１校に統合され、新しく校歌や校章が

制定されるようですが、旧中学校の校舎、授業風景などの映像媒体への保存と併

せて、校歌、校章を風化させないよう保存すると共に、各地区において過去に廃

校となったものについても、残された映像や校歌などを教育財産として将来的

に保存し、町民がいつでも利活用できるよう検討を願いたい。」との指摘に対し

て、「令和４年３月に廃校となる中学校の校舎、授業風景などの映像資料や校歌、

校章などは、風化防止のためデジタル化による保存に努めてまいります。 

さらに、各地区において過去に廃校となった小中学校の写真や教科書などの

資料の収集については、町で保有しているものに加え、町民に対しても提供を呼

びかけます。また、教育財産として永久的に保存し町民が利活用できるようデジ

タルアーカイブ化を令和５年度の図書館システムの更新に合わせて検討してい

きます。」との回答でありました。 

 三つ、鳥獣害対策について。 

「鳥獣による被害が依然として減少していないため、捕獲の強化などによる

個体数の減少を図ることが重要と思われるので、防護柵等による農地等への出

没防止策の推進と併せて捕獲檻及び捕獲隊による個体数削減の強化を図り、継

続した被害の防止を推進していただきたい。併せて、大学など研究機関との共同

研究による被害防止やドローンなどを活用した野生獣の生態の調査など、各種

対策についても模索をされたい。」との指摘に対して、「被害防止柵の設置の推進

を図るとともに、現在３１名にて編成されている有害鳥獣捕獲隊の増員に努め

ます。隊員の捕獲強化を促す観点から、捕獲頭数に応じてインセンティブが働く

よう報償費・委託料の支払いについて協議、検討していくことといたします。ま

た、他の自治体での産学官、あるいは学官での取り組み事例を参考に、調査研究

していくことといたします。」との回答でありました。 

四つ、アユの放流促進について。 

「アユ釣り大会の予算が新年度に計上されているが、アユ釣り客の減少が続

いている。アユの放流量を増やし、アユ釣り客の増加を図るよう、町として日野

川漁業協同組合などに対して放流量の増加及び釣り客増加対策を講じるよう強

く要望をお願いしたい。」との指摘に対して、「日野川漁業協同組合においては、
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例年、３０か所、延べ６１回にて、約２．８ｔ、約５８万匹の稚アユを放流して

いるとのことであります。本町においては、放流に対して補助金を交付しており

ますが、放流量が適正か否かなど、日野川漁業協同組合と協議することとし、釣

り客の増加対策を講じるよう強く要望してまいります。」との回答でございまし

た。 

五つ、河川の浚渫の促進について。 

「日野川においては、県が国土強靭化計画事業として土砂の浚渫や立木の伐

採を行ったが、日野川に流入する他の１、２級河川についても、土砂の堆積や立

木が茂っていることにより河川敷内が野生動物の生息域となっており、河川の

氾濫防止対策と併せて獣害対策としても早急な浚渫や立木の伐採を推進するよ

う強く県に要望されたい。」との指摘に対して、「令和２年度に福井県において、

国土強靭化事業として日野川の土砂撤去や伐木・除根を町内全域にわたり実施

しましたが、今後は日野川に流入している８本の１級河川についても大規模自

然災害に備え安全・安心な河川環境づくりを推進するため、河川の浚渫の促進に

ついて、福井県に対して強く要望していきます。」との回答でありました。 

以上が、当委員会が指摘した事項に対する理事者側の回答でございました。 

今後は、回答されたとおり対策が講じられているか、見極めていきますので、

町側も真摯に対策を講じていただきますよう切にお願いを申し上げます。 

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

いたしました。 

以上が、本委員会に付託されました、審査結果であります。議員各位におかれ

ましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、令和３年度当初予算特別

委員会からの報告を終わります。 

〔当初予算特別委員長 降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）これにて、当初予算特別委員長の報告を終わります。 

                           

討  論 ・ 採  決 

 

○議長（秋田重敏君）これより、議案第１６号 令和３年度南越前町一般会計予

算から議案第２７号 令和３年度南越前町水道事業会計予算についてまでの１

２議案を一括して討論を行います。討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより採決を行います。議案第１６号 令和３年度南越前町一般会計予算
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は、当初予算特別委員長の報告のとおり決するに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立全員です。よって、議案第１６号は当初予算特別委員

長の報告のとおり可決されました。 

次に、議案第１７号 令和３年度南越前町国民健康保険特別会計予算から 

議案第２７号 令和３年度南越前町水道事業会計予算までの１１議案を一括し

て、採決いたします。議案第１７号から議案第２７号までの１１議案については、

当初予算特別委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立全員です。よって、議案第１７号から議案第２７号ま

での１１議案は、当初予算特別委員長の報告のとおり可決されました。 

次に、日程第１３ 議案第２８号 南越前町附属機関設置条例及び南越前町

特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正につ

いてから日程第２５ 議案第４０号 工事請負変更契約の締結についてまでの

１３議案について一括して議題といたします。  

                          

常任委員長の報告 

 

○議長（秋田重敏君）これらの案件につきましては、各常任委員会に付託し、す

でに審査を終えておりますので、各常任委員長の報告を求めることにいたしま

す。はじめに、総務文教常任委員長の報告を求めます。 

(「議長」と呼ぶ声あり) 

 

○議長（秋田重敏君）総務文教常任委員長 ７番 平泉初男君。 

〔総務文教常任委員長登壇 報告〕 

 

○７番(平泉初男君) 総務文教常任委員会よりご報告いたします。 

今期定例会において、総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、

３月４日及び１１日に第１委員会室及び第２委員会室にて委員会を開催いたし

ました。付託を受けました議案第２８号 南越前町附属機関設置条例及び南越

前町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正

について及び、議案２９号 南越前町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に

関する条例の一部改正についてなど、本委員会に関わる事項２議案につきまし
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て、関係理事者の出席を求めて所管ごとに慎重に審査をいたしました。 

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

しました。 

以上が、本委員会に付託されました各議案などの審査結果であります。議員各

位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、報告を終わり

ます。 

〔総務文教常任委員長 降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。 

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありません

か。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。 

(「議長」と呼ぶ声あり) 

 

○議長（秋田重敏君）産建厚生常任委員長 ５番 熊谷良彦君。 

〔産建厚生常任委員長登壇 報告〕 

 

○５番(熊谷良彦君)それでは、産建厚生常任委員会よりご報告いたします。 

今期定例会において、産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、

３月１０日及び１１日に第１委員会室及び第２委員会室にて、委員会を開催い

たしました。付託を受けました議案第３０号 南越前町国民健康保険税条例の

一部改正についてから、議案第３４号 南越前町指定地域密着型サービスの事

業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例等の一部改正についてまで

の条例関係５議案及び、議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定についてか

ら議案第４０号 工事請負変更契約の締結についてまでの６議案など本委員会

に関わる事項１１議案につきまして、関係理事者の出席を求めて所管ごとに慎

重に審査をいたしました。 

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

いたしました。 

以上が、本委員会に付託されました各議案の審査結果であります。議員各位に

おかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして、報告を終わります。 

〔産建厚生常任委員長 降壇〕 
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○議長（秋田重敏君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。 

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

                          

討  論 ・ 採  決 

  

○議長（秋田重敏君）これより議案第２８号 南越前町附属機関設置条例及び南

越前町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改

正についてから議案第３４号 南越前町指定地域密着型サービスの事業の人員、

設備及び運営に関する基準を定める条例等の一部改正についてまでの７議案を 

一括して討論を行います。討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

 これより、採決を行います。議案第２８号から議案第３４号までの７議案を 

一括して採決を行ないます。議案第２８号から議案第３４号までの７議案につ

いては、各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立全員です。よって、議案第２８号から議案第３４号ま

での７議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。 

次に、議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定についてから議案第４０号 

工事請負変更契約の締結についてまでの６議案を一括して討論を行います。討

論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

 これより、採決を行います。議案第３５号から議案第４０号までの６議案を 

一括して採決を行ないます。議案第３５号から議案第４０号までの６議案につ

いては、各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立、全員です。よって、議案第３５号から議案第４０号
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までの６議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。 

                          

追加議案の上程 

 

○議長（秋田重敏君）次に、日程第２６ 議案第４１号 南越前町副町長の選任

についてから日程第２９ 議案第４４号 人権擁護委員の推薦につき意見を求

めることについてまでの４議案を一括して上程いたします。 

                            

提 案 理 由 の 説 明 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。 

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長。 

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕 

 

○町長（岩倉光弘君）本日、追加提案いたしました各案件につきまして、その概要を

ご説明申し上げます。 

 提案いたしました議案は、人事に関するものが４件であります。 

最初に、議案第４１号 南越前町副町長の選任についてご説明申し上げます。 

これは、現南越前町副町長の藤原十三夫氏が令和３年３月２０日で任期満了を迎

えるため、新たに南越前町副町長に北野 徹氏を選任いたしたく議会の同意を求め

るものであります。 

 なお、任期は令和３年４月１日から令和７年３月３１日にいたすものであります。 

次に、議案第４２号 南越前町教育長の任命についてご説明申し上げます。 

 これは、現南越前町教育長の上田康彦氏が令和３年４月２３日で任期満了を迎え

るため、引き続き南越前町教育長に上田康彦氏を任命いたしたく、議会の同意を求

めるものでございます。 

 なお、任期は令和３年４月２４日から令和６年４月２３日にいたすものでありま

す。 

次に、議案第４３号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてご説

明申し上げます。 

これは、現在、人権擁護委員をされております和田幸江氏が、令和３年６月３０日

をもって任期満了となりますので、引き続き、和田幸江氏を推薦いたしたく人権擁

護委員法の規定により議会の意見を求めるものであります。 
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次に、議案第４４号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてご説

明申し上げます。 

これは、現在、人権擁護委員をされております、中村 收氏が、令和３年６月３０

日をもって任期満了となりますので、新たに、加藤幹雄氏を推薦いたしたく人権擁

護委員法の規定により議会の意見を求めるものであります。 

 以上、追加提案いたしました４議案につきまして、ご説明を申し上げました。 

 ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようよろしくお願いを申し上げま

す。 

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕 

                                

採  決 

 

○議長（秋田重敏君）提案理由の説明を終わります。次に、日程第２６ 議案第４１

号 南越前町副町長の選任についてから日程第２９ 議案第４４号 人権擁護委員の

推薦につき意見を求めることについてまでの４議案を一括して議題といたします。 

お諮りいたします。議案第４１号から議案第４４号までは人事案件でありますの

で、慣例により質疑・討論を省略し、ただちに採決をおこないたいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、議案第４１号から議案第４

４号までは、慣例により質疑・討論を省略し、採決することに決定いたしました。 

これより、採決を行います。ここで、北野総務課長には退席をお願いいたしま

す。 

〔総務課長（北野 徹君）退席〕 

○議長（秋田重敏君）議案第４１号 南越前町副町長に北野 徹君を選任にする

ことについては、これに同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意

することに決しました。北野総務課長の退席を解除します。 

〔総務課長（北野 徹君）復席〕 

○議長（秋田重敏君）ここで、上田教育長の退席を求めます。 

〔教育長（上田康彦君）退席〕 
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○議長（秋田重敏君）次に、議案第４２号 南越前町教育長に上田康彦君を任命

することについては、これに同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意

することに決しました。上田教育長の退席を解除します。 

〔教育長（上田康彦君）復席〕 

○議長（秋田重敏君）次に、議案第４３号 人権擁護委員に和田幸江さんを適任

とすることに、ご異議ございませんか。   

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり決し

ました。次に、議案第４４号 人権擁護委員に加藤幹雄君を適任とすることに、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、本案、原案のとおり決しま

した。 

次に、日程第３０ 発議第１号 南越前町議会会議規則の一部改正について

を議題といたします。 

提案者の説明を求めます。 

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）４番 城野庄一君。 

〔４番 城野庄一君登壇 説明〕 

 

○４番（城野庄一君）それでは、発議第１号 南越前町議会会議規則の一部改正

についての提案理由を説明申し上げます。 

性別に関わらず議員活動と家庭生活との両立ができる環境づくりのため、会

議の欠席事由に出産、育児、介護などを明記するとともに、出産による欠席につ

いては母体保護の観点から産前・産後の欠席期間を定めるものです。 

併せて、議会への請願手続きにおける利便性の向上を図るため、請願者に一律

に義務付けている押印を見直し、署名又は記名押印に改めたいので本案を提出

するものであります。 

 提案者 南越前町議会議員 城野庄一、賛成者 南越前町議会 山本徹郎議
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員、同じく高橋宏介議員。 

 以上、議員各位におかれましては、ご賛同を賜りますようよろしくお願い申し

上げまして、提案理由の説明といたします。 

〔４番 城野庄一君 降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）これにて、城野庄一君による提案理由の説明を終わります。 

 これより、発議第１号について質疑を行ないます。質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                          

採  決 

  

○議長（秋田重敏君）お諮りいたします。これより、討論を省略して採決を行な

いたいと思います。これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、討論を省略して採決を行な

うことに決定いたしました。発議第１号 南越前町議会会議規則の一部改正に

ついては、原案のとおりとすることに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立、全員です。よって、発議第１号は、原案のとおり可

決することに決しました。 

次に、日程第３１ 議員派遣についてを議題といたします。本件につきまして

は、地方自治法第１００条第１３項及び会議規則第１２９条第１項の規定によ

り、議員の派遣について承認を求めるものであります。議員派遣については、調

査・研修を目的にお手元に配付のとおり、議員派遣を行おうとするものでありま

す。ただし、緊急を要する場合は、議長において決定したいと思います。 

お諮りいたします。本件については、これを承認することにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、議員派遣については、お手

元に配付のとおり承認することに決定しました。 
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閉   会 

 

○議長（秋田重敏君）以上で、本日の本会議の日程は終了いたしました。閉会にあ

たり、岩倉町長より発言が求められておりますので、これを許します。 

(「議長」と呼ぶ声あり) 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長。 

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕 

 

○町長（岩倉光弘君）令和３年３月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼を

申し上げます。 

 初日の３月１日に、この本会議場におきまして、私どもが提案をさせていただき

ました当初予算をはじめとする、３６議案及び本日追加提案をさせていただいた４

議案、全てを可決いただきまして、誠にありがとうございました。 

 町といたしましては、今議会において、可決いただきました当初予算については、

本町が抱える最重要課題である「人口減少対策」、そして「地域の活性化」に資する

施策とし、新しい時代を切り開く実効性のある予算といたしました。 

代表質問及び一般質問をはじめ当初予算特別委員会並びに各常任委員会でいただ

きましたご意見につきましても、真摯に対応することとしますので、ご理解方よろ

しくお願いいたします。 

これから、将来にわたりいつまでも「誰もが住みたくなる南越前町」を目指しまし

て、職員一丸となって「６つのまちづくり」に邁進する所存でございます。 

また、令和３年度も重要課題である、新型コロナウイルス感染症でありますが、高

齢者をはじめとする町民全体へのワクチン接種について、万全を期するとともに、

追加交付される新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金について、感染

予防対策、そしてまた経済活性化対策の両面から有効に活用することといたします。 

今後とも議員の皆様方のご理解ご協力をよろしくお願い申し上げまして、お礼の言

葉とさせていただきます。誠にありがとうございました。   

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）議員各位におかれましては、去る１日から本日までの１９日

間にわたり、各案件に対しまして慎重審議いただき、それぞれ妥当なるご決議をい

ただきましたこと、また、今期定例会運営にご協力いただきましたことに対しまし

て厚くお礼申し上げます。 
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今期定例会に提案された令和３年度当初予算につきましては、当初予算特別委員

会を設置し、慎重に審査をいたしました。審査期間中は、岩倉町長をはじめ理事者

各位には、ご協力をいただき感謝を申し上げます。 

また、岩倉町長におかれましては、２期目を迎え、住民が安全で安心した生活を

営むことができるような町づくりをはじめ、南越前町の更なる発展のために、全力

で町政に取り組んでいただきますことを、お願いをいたします。 

さて、昨年は新型コロナ感染症に始まり、コロナで終わった年でありました。ま

た、昨年７月の豪雨災害、今年に入ってからは、東日本大震災の余震とみられる震

度６強の地震、先般は、栃木県足利市で大規模な山火事が発生し、多くの方が一時

避難をされるなど、大きな災害が発生をしております。福井県におきましても、永

平寺町において土砂災害が発生し、現在もえちぜん鉄道の一部区間が運行できない

状況となっております。 

本町においては、昨年は大きな災害の発生もなく、今年１月の大雪におきまして

も、適切な除雪によりまして、大きな交通障害が生じなかったことは、ひとえに、

町長をはじめとした関係者のご努力によるものと感謝申し上げます。 

ところで、先月からは、新型コロナウイルスワクチン接種が医療従事者を対象に

始まっております。４月には高齢者への接種が始まる予定であり、順次進められて

いく計画とのことであります。ワクチンの接種が進み、新型コロナウイルス感染症

の拡大が収束し、東京オリンピック・パラリンピックをはじめ、本町においても各

種のイベントや集落での各種活動、県外への移動などができるようになることを念

願いたしております。さて、我々議員の任期もあと１年ほどとなりましたが、議員

同士お互いに刺激をしあいながら、町民の皆様の負託に応えられるよう、職務を全

うし、本町の更なる発展のために、全力で取り組むことをお約束いたしまして、閉

会の挨拶といたします。 

これをもちまして、令和３年３月南越前町議会定例会を閉会いたします。 

〔閉会  午後４時１６分〕 


